

## *Spoznajmo naše pianiste ...*

### **Neža Tovšak**

Pianistka Neža Tovšak je z odliko diplomirala na Akademiji za glasbo v Ljubljani v razredu prof. Rubena Dalibaltayana. V teku svojega študija se je udeležila številnih tekmovanj na državni in mednarodni ravni, kjer je dosegla zavidljive uspehe, za kar ji je Rotary klub Ljubljana letos podelil štipendijo. Svoje znanje je izpopolnila na klavirskih seminarjih, ki so jih vodili priznani pianisti Valery Piasetsky, Laszlo Baranyay, Oleg Marshev, Konstantin Bogino, Julija Gubajdulina in Simon Trpčeski.

### Koncertni spored:

Ludwig van Beethoven, *Sonata v C-duru*, op. 53

Johannes Brahms, *Sonata v fis-molu*, op. 2

Aleksandr Skrjabin, *Fantazija v h-molu*, op. 28



## Jan Coretti Kuret

Pianist Jan Coretti Kuret obiskuje Univerzo umetnosti v Berlinu (Nemčija), kjer študira pod mentorstvom profesorja Christiana Petersena. Kot solist in komorni glasbenik je nastopal v Sloveniji, Italiji, Avstriji, Nemčiji, Franciji in na Madžarskem, snemal je za RTV Slovenija in za italijansko radiotelevizijo RAI. Redno tekmuje na prestižnih državnih in mednarodnih tekmovanjih, lani je na primer osvojil prvo nagrado na tekmovanju v Zwickauu.

### Koncertni spored:

Johann Sebastian Bach, izbor preludijev in fug iz *Dobro uglašnega klavirja*

Wolfgang Amadeus Mozart, *Sonata v D-duru*, K311

Johannes Brahms, *Rapsodiji*, op. 79

Aleksandr Skrjabin, *Sonata v Fis-duru*, op. 30

Olivier Messiaen, stavek *Regard du père* iz suite *Vingt regards sur l'enfant-Jésus*



## Marko Matajič

Pianist Marko Matajič se izobražuje na Univerzi Mozarteum v Salzburgu (Avstrija), kjer študira pri profesorju Andreasu Webbru. Redno nastopa kot solist in komorni glasbenik, doslej ga je koncertiranje poneslo že v Slovenijo, Avstrijo, Nemčijo, Srbijo, Bosno in Hercegovino, Makedonijo, na Hrvaško in celo v Avstralijo. Prav tako je osvojil veliko nagrad na regijskih, državnih in mednarodnih tekmovanjih. Svoje znanje utrjuje pri priznanih komornih izvajalcih, kot so Cordelia Höfer Teutsch, Tünde Kurucz in Leonhard Roczek.

### Koncertni spored:

Ludwig van Beethoven, *Sonata v c-molu*, op. 13

Frédéric Chopin, *Nokturno v c-molu*, op. 48 št. 1

Frédéric Chopin, *Sonata v b-molu*, op. 35

Frédéric Chopin, *Scherzo v cis-molu*, op. 39

Sergej Rahmaninov, *Étude-tableau v es-molu*, op. 39 št. 5

